

执着欧宝 用心在车 关怀到人

专访烟台市嘉行汽车销售有限公司总经理梁小伟

专刊记者 原玥



高端访谈

在进驻烟台长达八年的时间里,欧宝经历了风风雨雨,但作为原装进口的德国品牌,欧宝一直处于稳定的发展态势,是什么让欧宝从刚刚进驻烟台到现在拥有近千台的保有量呢?为此,记者采访了烟台市嘉行汽车销售有限公司总经理梁小伟。



烟台市嘉行汽车销售有限公司总经理梁小伟

悠久历史,严谨对待

自1993年欧宝汽车进驻中国大陆市场,以“用心在车,关怀到人”的理念赢得了消费者的信赖。梁小伟总经理于2006年3月把欧宝引进港城烟台,让港城的市民更近的接触欧宝这个品牌,了解这个德系车严谨

的工作理念,梁小伟总经理同样也是把“用心在车,关怀到人”作为自己的工作信条。“以人为本”是他经常挂在嘴边的话。

欧宝旗下现有英速亚、新雅特GTC、麦瑞纳、新赛飞利和安德拉五款车型。其中在今年上市的英速亚、新雅特GTC、麦瑞纳、新赛飞利这四款新车,给期待欧

宝新车的消费者非常强大的冲击。梁小伟总经理表示,新上市的这四款车型,消费者都说质量非常好,能让消费者这么认可,也是对他认可欧宝这个品牌的鼓舞。

运动的车型,优质的服务

欧宝车型的主要特点在于

运动。包裹式的座椅、运动方向盘都是其他车所没有的。梁小伟总经理说:“我们的车给车主带来时尚运动的感觉,但是,在给他们带来享受的同时,安全也是非常重要的。包裹式座椅这一设计,在车辆转弯的时候能够最大程度的保证驾驶员的平衡,让他们在行驶的途中拥有最舒适的享受。”

除了车型本身优质的特点,专业的售后服务也是它八年能在烟台拥有近千台保有量的重要保证。梁小伟总经理说:“我们的售后是非常专业的,不管是在维修还是在车辆养护方面都能让客户满意。除此之外,我们还有24小时救援服务,不管何时,只要车主的车出了问题,我们都会赶到现场帮助处理。”也正是这样的服务态度和这样专业的服务团队,让认可欧宝的消费者越来越多。

未来发展,充满信心

随着经济形式的发展以及经济结构的调整



技术控必备——OBD车载检测仪

伴随着科技的发展,车用安全配件也越来越全面,从安全锁到后防撞钢梁,此次要给大家介绍的是OBD车载检测仪。

OBD是什么?OBD是一个专有名词的缩写,中文的意思是:车载自动诊断系统。这套系统能在汽车运行过程中实时监测发动机电控系统及车辆其它功能模块的工作状况,发现工况异常时会以

诊断故障代码的形式存储在系统内的存储器上。后期为车辆的维修和保养提供帮助。

如果你是一个技术控,那么这样一个OBD接口的检测仪就显得必不可少。除了读取故障码以供修车外,日常我们还可以通过这个接口获得车辆的各种工况,包括故障信息、油耗记录、加速减速测试、电池电压、进气温

度、空燃比、节气门开度、扭矩马力、行驶历史数据等数据。了解这些数据工况的同时还能在朋友们炫耀一番“我的车最近温度不稳定需要调一下”之类的,小伙伴们肯定会投来羡慕的目光。

最常见的OBD检测仪主要采用无线OBD接口适配器加智能手机端软件的组合形式。与传统有线数据产品相比,即插即用省去了

外加显示屏和布线的繁琐。使用过程中只需将检测器插到车辆的诊断接口上,将手机通过蓝牙或Wifi与检测器链接通过诊断软件获取车辆的各项信息及诊断故障码。

想要更细致了解爱车的车主朋友可千万不要错过OBD车载检测仪,细致的仪器更能确保我们行车的安全,技术控们准备好了吗?



OBD车载检测仪

贴心关爱季 风行伴您行



菱智M3

专刊记者 孙维扬

2013年度“中国汽车售后服务客户满意度调查结果”显示,自主品牌售后服务满意度提升较大。近年来,自主品牌服务水平的提升,体现在更密集的季节性关爱活动、更先进的服务理念和更贴心的服务政策等诸多方

面,东风风行就是一个典型的例子。

12月1日,烟台大渝风行正式启动“贴心关爱季”专项售后服务,在长达30天的活动期间,通过“3DC回访”、“客诉闭环处理”和“爱车讲堂”三大温暖行动,帮助用户全面检查、护理爱车并普及更多车辆使用常识,共同备战严峻的冬季用车环境。

据了解,烟台大渝风行“贴心关爱季”涉及维修、保养、用户关爱等多个方面。所有用户进店维修保养之后,烟台大渝风行售后服务人员,将在3日内进行电话或短信回访,了解客户车辆维修保养后的使用情况;对每位用户反馈的任何用车问题,烟台大

渝风行售后服务人员都将及时、有效地解决;此外,烟台大渝风行将邀请客户到售后服务站进行车辆知识和养护知识宣讲,帮助新老车主掌握充足的冬季安全用车知识。

记者了解到,“贴心关爱季”是烟台大渝风行四季关爱活动的一部分,在今年的前三个季度,大渝风行已先后举行了“微笑服务季”、“明白消费季”、“温馨交车季”活动;此外,烟台大渝风行每年都会举行诸如“清凉一夏、冬日暖心”等应季服务月活动。通过应时应季的售后服务举措、超长售后服务质保期、24小时故障救助制度、强化服务人员素质、细化服务流程等诸多措

施,烟台大渝风行为用户打造了360°的专业服务体系。

一直以来,烟台大渝风行秉承“专业的手,关爱的心”服务理念,将人性化的关爱融入到售后服务每一个环节当中。包括菱智商务车在内的东风风行全系列产品,车主能够享受长达5年或10万公里的质保期。

多年来,凭借对消费者“关爱”理念的坚持,售后服务水平的不断提升,烟台大渝风行在消费者中赢得了良好的口碑,产品的高性价比得到了广泛认同,销量也稳步提升。据悉,风行2014款菱智M3正在火爆发售中,到店赏车试车即有好礼相送。